



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

创会牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

24/6/2018

2018年主题: “耶和华知道义人的道路” (诗篇1章6节)

亲爱的读者,

(摘录自杜祥和牧师主编, 1983年六月十二日至七月九日《读祷长》之笔记本第二集第七篇)

1. “凡事长进” (《清晨甘露》司布真著, 李肇琳译)

(以弗所书 4:15; 诗篇第一篇)

有许多基督徒在属灵的事上总是那样瘦削、弱小, 年复一年, 依然故我。他们一点也没有上进和增长的表现。他们是活得, 但是却不“凡事长进”。

当我们到了能“吐穗”, 甚至能长成“子粒饱满的麦穗”时, 我们会以仅仅有了“绿叶”而感到满足吗? 我们信了基督, 并且说“我平安了”, 而不愿在我们的经验上多认识祂里面的丰盛, 就算够了吗? 我们不当如此。

我们应当在天堂的商场上作一个殷勤的商人, 致力使我们在耶稣的知识上丰富起来。留心别人的葡萄园是很好的事, 但同时也不要忘了自己的长进和成熟。

为什么让我们的心过着严冬呢? 到了春天我们必须要有播种的时候, 不错

, 但到了夏天也要及时成熟。若我们要在恩典上有长进, 就必须亲近耶稣——在祂面前——藉祂慈面的照射使我们成熟。我们必须与祂有密切的交通。我们必须就近前来看祂的面, 正像约翰枕首在祂的胸怀一般; 那么我们就觉得自己在圣洁、爱心、信心和盼望上并在一切宝贵的恩赐上有了长进。

正像日出时, 金光映照着山顶, 把一幅悦人的美景呈现在游客的眼前一样; 照样世人看到一位灵性长成的圣徒头上发出圣灵的光来, 也感到极大的欢欣。当圣徒被圣灵充满, 他的信心就开始增强成熟。

默想: 我的信心成长如何?

祷告: 主啊, 别让我忽略了自己的灵命成长!

2. 脱去…穿上 (以弗所书 4:17-24; 哥林多后书 5:11-19)

保罗用衣着的比喻来表达信徒归主之后生命当有的即时与完全的改变。旧人就是在我们里面的亚当罪恶本性。从前的“行为”是指不纯洁、腐败且已在基督里被处死的旧生活方式。归主转变之前的日子的特征自我中心的欲望, 而不是以神为中心。私欲是迷惑欺诈的: 它们虽然承诺给人喜乐和益处, 却无法实现。这难道不是我们成为基督徒之前所体验过的吗? 我们为所欲为, 但到头来, 我们厌恶自己的所作所为。

我们当立志断然“脱去” (4:22) 旧人, 就像脱掉旧的衣物。旧的生活方式有多腐败呢?

4:17 未重生的心思意念在毫无价值的事物上, 得不到益处。哀哉! 存虚妄的心!

4:18 我们心地昏昧, 与神所赐的生命隔绝了, 都因自己无知, 心里刚硬

4:19 “良心丧尽”是指漠不关心、不知羞耻, 良心麻木不仁。“放纵”就是纵情私欲。“贪行”就是贪求非分的事物。

真正的基督徒不能肆无忌惮地活在污秽激情的罪孽中。如此行为与信徒是不相称的因“你们学了基督, 却不是这样” (4:20)。我们的心志要不断更新。行为改变之前是思想的改变。基督徒当像穿上新衣一样, “穿上”新人 (4:24), 这是神以重生的方式造的, 有“真理的仁义和圣洁”。

3. 从旧到新（以弗所书 4:25-32；歌罗西书 3:1-17）

新生命始于我们从“水和圣灵”（约翰福音 3:5）重生的那一刻。藉着圣灵在我们里面动工，我们就要更换一新。当虔诚地思考生命中有什么变化。

旧的（当脱去）

A 态度

存虚妄的心行事
放纵私欲

B 言语

说谎言
污秽的言语，粗鄙、下流的语言，
恶臭卑劣的话，亵渎不敬、
咒诅、发誓赌咒的语言。

C 行为

偷窃

D 反应

苦毒（怨恨不满，拒绝和好）
恼恨（忿怒）
嚷闹（持主见，要别人听取）

恶毒（邪恶，总是心怀恶意，
不满的情绪）。

“生气却不要犯罪”（4:26）。要确保你的愤怒是正义的，是为了纠正错误，而不是出自个人的急躁。不可存隔夜之愤怒，否则撒但那毁谤者就趁虚而入，使我们心中充满邪恶。

默想：在神面前，没有无罪的。

祷告：主啊，求你帮助我饶恕他人，正如你饶恕了我。

愿神赐福予所有读者！

新的（当穿上）

A 态度

有真理的仁义和圣洁

B 言语

说实话
说“好”（取悦神）话，
“造就人”（使灵命成长）的话，
叫听见的人“得益处”。

C 行为

不要再偷却要施予。

D 反应

恩慈对待（仁慈）
存怜悯的心（有同情心，充满怜爱）
彼此饶恕（无条件的宽恕正如
饶恕了你们一样）

主内杜祥和创会牧师

属灵操练（六月份）

金句背诵

（诗篇 24:3-4）

谁能登耶和華的山？谁能站在他的圣所？
就是手洁心情，不向虚妄，起誓不怀诡诈的人。

（诗篇 86:11）

耶和華啊，求你将你的道指教我；
我要照你的真理行；求你使我专心敬畏你的名！

读经运动

旧约圣经：以赛亚书第 9 章至 12 章

每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：以赛亚书第 8 章至 12 章

圣徒蒙保守 罗马书 8:37-39

简介 – 完全败坏 (Total Depravity) 的教义的自然结果 -- 就是罪人不能自救; 无条件拣选 (Unconditional Election) – 神拣选罪人得救完全基于神的恩典与怜悯而不在于人; 有限的代贖

(Limited Atonement) – 基督的死足以拯救所有人, 但只对蒙神拣选的有效; 不可抗拒的恩典 (Irresistible Grace) – 神施予全人类, 好让世人的生活在表面上有秩序的普遍恩典不是得救的恩典。能拯救的恩典是特别的恩典, 是不可抗拒的恩典。圣灵藉着神无误可靠的话语将神的特别恩典施行在罪人身上, 那罪人必得救 – T. U. L. I. P. 的观点是信徒一次得救就永远得救。从他完全败坏的状况开始, 整个救赎过程都是出于神, 是神的作。人并没有扮演任何角色, 就是说人没有做出一丝一毫的贡献来拯救自己。司布真说得对, 人得救的义袍若有一针一线是靠人的, 那么人就永远丧失了。人是毫无能力拯救自己的。救恩在于神而不是人!

待续 -- 第 9 页

(接续第 4 页)

DAISY (简要重述) – 亚米念主义 (DAISY)

[<http://thewardrobedoor.com/2010/08/pushing-up-daisy-arminianism-in-brief.html>]

D: 递减的败坏 (Diminished depravity) – 人类是败坏的, 但神使用预存的恩典使人恢复能力来回应神的呼召。

A: 有条件的拣选 (Abrogated election) – 神的拣选是基于祂预知哪些会凭自由意志选择神。

I: 普世性的救赎 (Impersonal atonement) – 基督为每一个人而死, 使得每一个人都可能得救。

S: 可抗拒的恩典 (Sedentary grace) – 神呼召每一个人来得救恩, 但许多白白地拒绝了。

Y: 可屈服的称义 (Yieldable justification) – 得救的可以从恩典中堕落且失去救恩。也可称为圣徒可屈服的称义 – “得救”的是有可能失去他的救恩。【强调附加】

待续 – (01/7)

主内郭全佑牧师